

ZUBEHÖR - PRAKTISCHE LÖSUNGEN FÜR GERÄTERÄUME

ACCESSORIES - PRACTICAL SOLUTIONS FOR EQUIPMENT COMPARTMENTS





Ausrüstungsgegenstände sollen im Geräteraum sicher und übersichtlich aufbewahrt sein - jederzeit griffbereit, wenn es darauf ankommt. Wir haben praktische und bewährte Lösungen für Ihre Geräteräume auf Lager.

Gear and equipment must be stored safely and well organised - allowing for quick access at any time. We can offer practical as well as field-proven solutions for your equipment compartments.

Artikel / Item	Artikelnummer / Item number	Nenngröße / nominal size	Made in Germany	Material	Bild / Image
Klemmhalter / Tool Clips					
LDR-Federklammer / LDR tool clip	500206	10mm		Rostfreier Federstahl / Stainless spring steel	
	500244	20mm			
	500245	30mm			
	500246	35mm			
	500247	42mm			
	500248	50mm			
	500249	60mm			
	500250	70mm			
Universalhalter / Universal tool clip	300100	20-27mm		Federstahl verzinkt und Gummi / Galvanized spring steel and rubber	
	300101	28-41mm			
Kunststoffklemme / Plastic clip	6007	110mm	Made in EU	Kunststoff PP grau / Plastic PP grey	
	6009	125mm			
	6004	140mm			
	6005	160mm			
	6008	180mm			

ZUBEHÖR - PRAKTISCHE LÖSUNGEN FÜR GERÄTERÄUME

ACCESSORIES - PRACTICAL SOLUTIONS FOR EQUIPMENT COMPARTMENTS

Artikel / Item	Artikelnummer / Item number	Nenngröße / nominal size	Made in Germany	Material	Bild / Image
Halter mit Verschluss / Locking Brackets					
Verschlusslager mit Gummihaken / Locking Bracket with Rubber strap	500119	150mm Länge Spannband: 90mm	X	Stahl verzinkt und Gummi / Galvanized steel and rubber	
Verschlusslager mit Gummihaken / Locking Bracket with Rubber strap	500118	150mm Länge Spannband: 60mm		Kunststoff und Gummi / Plastic and rubber	
Verschlusslager mit Stahlbügel / Steel Locking Bracket	500272	50mm		Stahl verzinkt / Galvanized steel	
	500273	60mm			
	500274	70mm			
	500180	89mm			
Haubenhalter / Rubber catch	500003		X	Stahl verzinkt und Gummi / Galvanized steel and rubber	

ZUBEHÖR - PRAKTISCHE LÖSUNGEN FÜR GERÄTERÄUME

ACCESSORIES - PRACTICAL SOLUTIONS FOR EQUIPMENT COMPARTMENTS

Artikel / Item	Artikelnummer / Item number	Nenngröße / nominal size	Made in Germany	Material	Bild / Image
Haltescheiben für Storz-Kupplungen / Mounting brackets for storz fittings					
Haltescheibe universal "noname" / Universal mounting brackets "noname"	500744	Type A		Kunststoff grau / Plastic grey	
Haltescheibe universal "AWG" / Universal mounting brackets "AWG"	500136	Type B + C			
Haltescheibe universal "noname" / Universal mounting brackets "noname"	500123	Type A		Kunststoff schwarz / Plastic black	
	500122	Type B + C			
Haltescheiben einfach / Single size mounting brackets	501360	Type A + B		Bleek verzinkt / Galvanized steel sheet	
	500042	Type B			
	500040	Type C			






ZUBEHÖR - PRAKTISCHE LÖSUNGEN FÜR GERÄTERÄUME

ACCESSORIES - PRACTICAL SOLUTIONS FOR EQUIPMENT COMPARTMENTS

<i>Artikel / Item</i>	<i>Artikelnummer / Item number</i>	<i>Nenngröße / nominal size</i>	<i>Made in Germany</i>	<i>Material</i>	<i>Bild / Image</i>
Griffe und Komponenten für Schubladen und Auszüge / Handles and Components for drawers and slides					
Vorreiber rot / Latch red	500129	35mm		Aluminium	
Federriegel drehbar / Rotary spring bolt	500114	Bolzen / Pin 10mm	X	Stahl verzinkt / Galvanized steel	
Griff mit roten Abdeckkappen / Handle with red caps	300052	Lochabstand / Spacing of hole 138mm		Kunststoff und Gummi / Plastic and rubber	
Griff, gummiert grau, ohne Logo / Rubberised gray without logo	1440	Lochabstand / Spacing of hole 150mm		Kunststoff und Gummi / Plastic and rubber	





ZUBEHÖR - PRAKTISCHE LÖSUNGEN FÜR GERÄTERÄUME

ACCESSORIES - PRACTICAL SOLUTIONS FOR EQUIPMENT COMPARTMENTS

<i>Artikel / Item</i>	<i>Artikelnummer / Item number</i>	<i>Nenngröße / nominal size</i>	<i>Made in Germany</i>	<i>Material</i>	<i>Bild / Image</i>
Griffe und Komponenten für Schubladen und Auszüge / Handles and Components for drawers and slides					
Doppelhandgriff mit rotem Knopf / Double handle with red button	5012	Äußerer Lochabstand / Spacing of outer holes 275mm		Kunststoff / Plastic	
Federriegel mit Hebel / Spring bolt with lever	500014	Bolzen-durchmesser / Bolt diameter 10mm		Stahl verzinkt / Galvanized steel	
Set: Doppelhandgriff mit Federriegel / Set: double handle with spring bolt	5025	Äußerer Lochabstand / Spacing of outer holes 275mm		Kunststoff / Plastic	
Griffbeilagen 3-teilig für Doppelhandgriff / grip inserts 3-piece	3010			Kunststoff / Plastic	
Entriegelungsschloß für Doppelhandgriff / Release lock for double handle	5042				

ZUBEHÖR - PRAKTISCHE LÖSUNGEN FÜR GERÄTERÄUME

ACCESSORIES - PRACTICAL SOLUTIONS FOR EQUIPMENT COMPARTMENTS

Artikel / Item	Artikelnummer / Item number	Nenngröße / nominal size	Made in Germany	Material	Bild / Image
Sonstiges / Others					
Haken mit Griff / Hook with handle	300106	Expanderseil Durchmesser / Elastic with diameter 8mm-10mm		Stahl verzinkt / Galvanized steel wire	
Haken ohne Griff / Hook without handle	300202	Expanderseil Durchmesser / Elastic with diameter 8mm-10mm		Stahl verzinkt / Galvanized steel wire	
Schloss abschließbar / Lockable lock	8025	Außenmaße / Outside dimensions 140 x 108mm		Edelstahl / Stainless steel	
Hochwertiger Stretchgurt schwarz / Stretch pulling strap black	300163	25 x 1400mm	X	Elastikband / Elasticband	
Hochwertiger Stretchgurt rot / Stretch pulling strap red	300638	25 x 1400mm	X	Elastikband / Elasticband	